



@
热点

合肥地铁离市民又“近了一站”

大东门站至繁华大道站即将开建

星报讯(记者 徐涛) 昨日,记者从合肥市轨道交通1号线一、二期工程建设部门获悉,目前该工程4、5、6标段施工招标已经顺利完成。而这也意味着,从1号线大东门站南至繁华大道站共5站8区间也即将开建。

随着合肥市轨道交通1号线全面动工以来,大东门站至火车站已经相继启动施工。加之先前建设完成的滨湖新

区试验段以及结合南北高架建成的芜湖路等三座车站,大东门至繁华大道区间也是仅剩未动工的“战线”了。

不过,昨日从该市相关建设部门获得喜讯——轨道交通1号线一、二期工程土建4、5、6标段施工招标顺利完成。最终中铁十六局、中铁十局、中铁十八局分别被确定为3个标段的预中标单位。

据介绍,合肥市轨道交通1号线一、二期工程土建4、5、6标段施工项目北起1号线大东门站,南至繁华大道站,工程概算为13.7亿元。其中第4标段为1站3区间,第5标段为2站3区间,第6标段为2站2区间。

记者发现,在此次招标过程中,除了“大建设”的一些老面孔之外,随着中铁十六局和中铁十八局的最新加入,合肥

这座城市所吸引的“铁字头”企业队伍也愈加庞大起来。

“虽然完成了招标,但是后期还有许多工作需要处理,因此最终的开工时间还需等待敲定。但是,肯定不会太久。”据有关消息人士透露,一旦以上标段开始动工,即意味着轨道1号线的线路基本上是全“投入战斗”,而离建成通车的日子也会越来越近了。

@
时政

自考明年增两本科专业

记者昨天从省教育厅获悉,从2013年上半年起,我省面向社会开考高等教育自学考试学前教育专业(独立本科段)和小学教育专业(独立本科段)。

新增这两个专业主要是为了缓解我省学前教育和小教阶段教师专业人才不足的矛盾,安徽师范大学为上述两专业的主考学校。

星级记者 桑红青

国家统一司法考试开考

2012年国家统一司法考试于9月22日和23日举行,我省9个考区同时开考,全省1万1千多名考生参加考试。

李友龙 记者 马冰璐

合肥住宅产业化不再“单兵作战”

记者获悉,合肥市经开区与长沙远大住宅工业有限公司正式签约,计划在经开区投资建设建筑产业园项目并设立华东区域中心,包括建筑产业化研究院、混凝土预制构件生产厂、部品部件生产厂和装备制造工厂项目等。

王振洪 方华英 记者 沈娟娟

2012年外来入侵生物灭毒除害行动启动

昨日,记者从省农委获悉,2012年度外来入侵生物灭毒除害行动正式启动。

据省农业生态环境总站站长程毅介绍,近10年新入侵我国的外来生物已有20多种。外来生物入侵严重破坏生物多样性,导致原有生物群落的衰退,造成农、林、牧、渔业严重损失,威胁国家生态安全、经济安全和人民群众的身体健康。

记者 俞宝强

经开区人防基地年底建成

记者昨日从合肥市经开区建设发展局了解到,经开区人防应急疏散基地已完成项目建议书和立项等前期工作,计划于2012年10月份开工,预计年底建成。该基地位于人口相对集中的翡翠公园。

方华英 记者 沈娟娟

@
突发

三老人合力擒小偷

昨日上午10时许,家住省城花冲公园附近某小区的65岁的刘庆国老人和老伴以及4楼63岁的张爱民,发现5楼有个小偷,便加快脚步冲了过去。面对小偷威胁,3位老人并没被吓唬住,而是一起动手与小偷“搏斗”。很快,闻声赶来的居民将小偷团团围住。

记者 范竹标

盗狗毒弓误中自己丢性命

9月22日凌晨4时许,黄山市黄山区的杜某随身携带一把弓箭,与同村人徐某前往绩溪县用弓弩杀狗。在猎杀十多条狗后,杜某收拾弓弩准备回家时,不慎击发弓弩扳机,毒标随即射入左大腿,杜某数分钟后便倒地身亡。

周明助 张玉蓉 王涛

槽罐车加油站旁侧翻



昨日凌晨2时许,东至县东流镇泉水塘加油站边,一辆运载29吨的浓硝酸槽罐车不慎侧翻,大量高浓度硝酸发生泄漏,所幸事故未造成人员伤亡。据了解,事故车辆是由淮南发车,途经东至。

刘程 记者 小雨 青松 文/图

停靠楼下的轿车突然自燃

昨日下午16时50分许,在省城清溪路翠竹园小区B区108号楼楼下,一辆红色轿车突然冒烟自燃,火苗乱“跳”,幸亏在民警和市民的协助下,及时将大火扑灭,该车引擎盖内部分零部件被烧毁。

记者 张敏

两住户一夜接连被盗

昨日上午9时许,省城太湖路一小区内,相继有两住户发现自己家中分别遭窃。6楼住户称,家中有翻动痕迹,4700元现金被盗,而门窗完好。隔壁7楼居民称,家中13000余元现金被洗劫一空。

记者 张敏

@
社会

“无车日”骑牛秀环保



昨日是中国城市无车日,合肥学院大学生环保协会和合肥庐阳区大杨镇联合开展“骑牛秀环保”活动,倡导市民低碳、绿色出行。

朱传鸿 记者 程兆 倪路文/图

被拍下肩,金项链遭抢

9月21日17时40分,省城合作化路殡仪馆附近,周大姐步行中,突然有陌生人在后面拍了她一下肩,她扭头看时,发现对方与自己并不相识。周大姐说:“他马上伸手抢去我的金项链,随后横穿马路,在快车道上上上了一辆黄色电动车。”

记者 张敏

“偷心大盗”字条敲诈百万

4名“偷心大盗”,辗转江西、安徽多地,专门盗窃高速工程挖掘机电脑主板,然后留下字条敲诈。9月12日凌晨,就在他们流窜到绩溪县故伎重演,刚得手1小时,就被绩溪警方擒获,一举破获敲诈勒索案件20余起,涉案价值百余万元。

周明助 张玉蓉 王涛

网恋女子扑向民警呼救

昨日,当歙县公安局出入境大队民警在对县城某宾馆进行检查时,一女子猛地扑向民警呼救。原来26岁的马鞍山女子陈某,于两个月前通过网聊,认识了歙县男子胡某,当她来到歙县探访时发现自己被骗了便想回家,双方发生争执,于是出现开头一幕。

胡奇泽 记者 陈明

非法为他人节育二进宫

年近六旬的王某曾因非法进行节育手术罪被判有期徒刑一年,出狱后仍不思悔改,自2009年至案发,为4名妇女进行B超鉴定胎儿性别并药流。近日,肥西法院依法判处王某有期徒刑一年二个月。

程磊 彭慧 记者 马冰璐

@
生活

巢湖“两祠”国庆对外开放

昨日,记者从省文物局获悉,巢湖市已对昭忠祠、李文安公专祠进行维修、保护。目前,已请相关资质公司编制了“两祠”维修保护方案,维修保护工作已开展。同时,征集文物、布展设计工作也已有序进行。“两祠”计划于10月1日对外开放。

记者 俞宝强

合肥科技馆国庆继续迎客

国庆期间,合肥市科技馆依然不“休假”,免费向观众全天开放。除主展厅正常开放以外,还为广大观众精心准备了一系列节日大餐:天文知识展览、科普剧表演、科普互动活动等。根据合肥市科技馆安排,9月30日~10月7日展厅开放时间为9:00~16:30。8日~11日闭馆,12日起恢复原开馆时间。

记者 俞宝强

电梯安全大检查迎接国庆

国庆即将到来,为进一步深化安全隐患排查工作,有效预防和减少建筑施工安全事故的发生,合肥市庐阳区海棠街道安监办、建设办联合督查检查辖区建筑施工单位,对华润橡树湾、金宏豪庭和昆仑花园二期建筑工程所使用的19部人货电梯、21台塔吊以及设备使用的防坠器实施专项安全检查。

张桂军 晴晴 记者 徐涛

第六届安徽曲艺“盛宴”落幕

第六届安徽曲艺节9月18日至21日在蒙城举行,来自全省各市曲协、部队、企业文联、文化馆(站)及曲艺团(社)的53个曲艺节目进行了角逐,这些作品涵盖了相声、小品、亳州清音、淮北大鼓、淮河大鼓、山东快书、河南坠子、安徽琴书、淮北琴书等近20个不同曲种。

胡卫国

庐阳区首家老年协会成立

昨日,庐阳区首家老年协会在海棠街道正式成立。老年协会会根据老年人的生活需求,有计划、有组织地开展社区老年人教育培训活动,并深入实际了解老年人的意见,维护老年人合法权益,为老年人服务。

晴晴 杨凌 记者 徐涛